



Ивановская ДЮСШ – чемпион района по волейболу

Завершилось первенство района по волейболу среди смешанных команд.

В среду, 6 ноября, в спортивном комплексе «Импульс» состоялись две финальные игры. В матче за третье место сошлись прошлогодний чемпион района ОАО «Белсолод» и команда «Культура», лишь чудом не попавшая в финал. Уверенную победу со счетом 2:0 по партиям одержали промышленники. В финале сыграли дружины Ивановского района газоснабжения и Ивановской ДЮСШ. Не потерпевшие ни одного поражения волейболисты спортивной школы и в этот раз продемонстрировали высокий уровень игры, забрав победу со счетом 2:0.







